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「入退院時における医療と介護の連携状況調査」及び 

「ＩＣＴ活用に関するアンケート」の集計結果について 

 

 「入退院時における医療と介護の連携状況調査」と「ＩＣＴ活用に関するアンケート」の回答に、   

ご多忙のところご協力頂き、誠にありがとうございました。 

この度、今年度の調査が完了しました。開始から５年を経過した調査もあり、これまでの経過と併せ  

集計結果を公表することに致しました。（集計表は別紙１～３参照） 

 

1. 入退院時における医療と介護の連携状況調査 

 病院と介護保険事業所の間でやり取りした情報提供書の件数や、退院前カンファレンスの実施状況

を調査。 

 R３…（対象施設）278 か所、（回答施設）216 か所、（回答率）78％ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H30 より口頭での情報提供を除外したため減少 

特養、介護医療院 

特養、介護医療院 
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2. ＩＣＴ活用に関するアンケート 

(1) 調査内容 

 職場のインターネット環境の有無やカンファレンス等における Web 会議の活用状況を調査。 

 R３…（対象施設）278 か所、（回答施設）219 か所、（回答率）79％ 
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問３.Web会議で使ったことのある機器を選んでください
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問５.今後、Web会議の導入予定はありますか？
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問６.研修会をWeb会議や動画配信（YouTube）で行うとしたら

参加しますか？

どちらでも参加したい

動画配信なら参加したい

Web会議なら参加したい

どちらにも参加したくない
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3. 入院時情報提供書・ケアマネタイム等の利用状況 

(1) 調査内容 

 いいがいネットホームページに掲載した「入院時の情報提供書」及び「ケアマネタイム一覧」、

「病院連携窓口一覧」の利用状況を調査した。（介護関係事業所を対象に調査） 

 R３…（対象施設）238 か所、（回答施設）183 か所、（回答率）77％ 

 

※以下をクリックするとファイルが開きます。 ※ホームページにも掲載 いいがいネット 検索 

→入院時情報提供書（Excel）…パソコン上で編集できます。（厚生労働省様式） 

→ケアマネタイム一覧 (PDF)…診療所の医師がケアマネジャーからの相談に応じることが  

できる時間帯をまとめました。 

→病院連携窓口一覧（PDF）…病院に連絡・調整する際の担当部署をまとめました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://3a8e1c89-e025-4a6b-9753-9000f7187058.filesusr.com/ugd/99bb0c_678cd592bdd44b48985a0e7a8947dab3.xlsx?dn=nyuinji_johoteikyosyo_202002.xlsx
https://3a8e1c89-e025-4a6b-9753-9000f7187058.filesusr.com/ugd/99bb0c_396e1ef05cd14713a47687ac1d691729.pdf
https://3a8e1c89-e025-4a6b-9753-9000f7187058.filesusr.com/ugd/99bb0c_ffcd14aecf794c6296c877a718ea6b71.pdf

